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LEIA COM ATENGAO AS INSTRUGOES ABAIXO.

Prezado(a) Candidato(a),

Para assegurar a tranquilidade no ambiente de prova, bem como a eficiéncia da
fiscalizacdo e a seguranca no processo de avaliacdo, lembramos a indispensavel
obediéncia aos itens do Edital e aos que seguem:

01. Deixe sobre a carteira APENAS caneta transparente e documento de identidade.
Os demais pertences devem ser colocados embaixo da carteira em saco entregue
para tal fim. Os celulares devem ser desligados, antes de guardados. O candidato
que for apanhado portando celular serd automaticamente eliminado do certame.

02. Anote o seu nimero de inscricdo e o nimero da sala, na capa deste Caderno de
Questdes.

03. Antes de iniciar a resolugdo das 50 (cinquenta) questdes, verifigue se o Caderno esta
completo. Qualquer reclamacéo de defeito no Caderno deveré ser feita nos primeiros
30 (trinta) minutos apos o inicio da prova.

04. Ao receber a Folha-Resposta, confira os dados do cabecgalho. Havendo necessidade
de correcédo de algum dado, chame o fiscal. Ndo use corretivo nem rasure a Folha-
Resposta.

05. A prova tem duragdo de 4 (quatro) horas e o tempo minimo de permanéncia em sala
de prova é de 1 (uma) hora.

06. E terminantemente proibida a copia do gabarito.

07. A Folha-Resposta do candidato sera disponibilizada conforme subitem 10.12 do Edital.

08. Ao terminar a prova, ndo esqueca de assinar a Ata de Aplicagéo e a Folha-Resposta
no campo destinado a assinatura e de entregar o Caderno de Questdes e a Folha-
Resposta ao fiscal de sala.

Atencéo! Os dois Ultimos participantes s6 poderdo deixar a sala simultaneamente e apds a
assinatura da Ata de Aplicagéo.

Boa prova!

Coloque, de imediato, o seu nimero de inscricdo e o nimero de sua sala nos
retdnqulos abaixo.

Inscricao Sala




Prova de Lingua Portuguesa
10 questodes

TEXTO

01 Sete milhdes de mortes por ano! A letalidade de nosso insustentavel estilo de vida merece
02  comparacdo. A Unica hecatombe que matou mais pessoas no planeta foi a Segunda Grande
03  Guerra (1939 — 1945). Em seus seis anos, ela levou a morte cerca de 50 milhdes de pessoas, para
04 algumas fontes, e até 85 milhdes para outras. Mas ninguém diverge que este foi o conflito mais
05 mortal da Terra. E, no entanto, se multiplicarmos 7 (milhdes de pessoas) por 6 (anos), teremos 42
06 milhdes de pessoas mortas por poluicdo no mesmo periodo! Um vergonhoso (quase) ‘empate’
07  macabro com as estimativas mais conservadoras da Segunda Guerra. Os dados s&o incontestaveis.
08  Foram publicados pela Organizacdo Mundial da Saude em relatério que analisa 0 ano de 2016,
09  recém-publicado: poluicdo mata, e muito!
10 N&o hd um Unico canto da Terra livre da poluicdo. Nao escapam o mais alto, o Everest (+8.848 m),
11  nem o mais profundo, a Fossa das Marianas (- 11 mil). No Everest, depois da ‘gloria’ de chegar ao
12 topo, o ser humano descarta seus residuos sem piedade da montanha que ‘foi conquistar’. No local mais
13  profundo da Terra, 11 mil metros abaixo do nivel do mar, foram constatadas ‘concentragdes
14  extremamente altas’ de PCB (bifenilos policlorados), e PBDE (éteres difenilicos polibromados), venenos
15 usados mais de 30 anos atras para tornar materiais téxteis e plasticos resistentes ao fogo. Nem
16 oPonto Nemo, o mais ermo do planeta, estd livre da chaga. Ali foi encontrado alto teor de
17  particulas de microplastico. Nada de novo. Seguimos céleres na tarefa de tornar a Terra inabitavel.
18 Maria Neira, Diretora de Salde Publica e Meio Ambiente da OMS, pde o dedo na ferida: “O
19  mais dramatico € que os valores estabilizaram. Apesar das melhorias alcancadas e dos esforgos
20  postos em pratica, a imensa maioria da populacdo mundial, 92%, respira ar contaminado em niveis
21  muito perigosos para a saude”. A OMS estima que cerca de 7 milhdes de pessoas morrem a cada
22 ano de exposicdo a particulas finas em ar poluido que penetram profundamente nos pulmdes e no
23 sistema cardiovascular, causando doencas como derrame, doengas cardiacas, cancer de
24  pulmdo, doengas pulmonares obstrutivas cronicas e infeccdes respiratorias, incluindo pneumonia.
25 Mais de 90% das mortes relacionadas a polui¢éo do ar ocorrem em paises de baixa e média renda,
26 principalmente naAsiae na Africa, seguidos pelos paises de renda baixa e média da regido
27  do Mediterraneo Oriental, Europa e Américas. Em 2016 no Brasil, diza OMC, morreram 633 criangas.
28 A OMS reconhece que a poluicdo do ar é um fator de risco critico paradoengas nédo
29  transmissiveis (DCNT), causando cerca de um quarto (24%) de mortes por doencas cardiacas, 25% de
30  acidente vascular cerebral, 43% de doenga pulmonar obstrutiva cronica e 29% de cancer de pulméo.
MESQUITA, J. Lara. Poluicdo mata sete milhdes de pessoas por ano, diz OMC.

Disponivel em: <https://marsemfim.com.br/poluicao-mata-sete-milhoes-de-pessoas/>.
Acesso em 30 out. 2018.

01. A palavra “hecatombe” (linha 02) significa:

A) acontecimento.
B) grande batalha.
C) tombadouro.
D) mortandade.
E) hediondeza.

02. Segundo a Organizacdo Mundial de Saude, a causa mais comum de morte pela poluicdo do ar é:

A) doenca pulmonar obstrutiva cronica.
B) acidente vascular cerebral.

C) doencas cardiacas graves.

D) derrames cerebrais.

E) cancer de pulméo.

03. Ao comparar as mortes por polui¢do as mortes ocorridas na Segunda Grande Guerra, o texto conclui que:

A) a poluicdo mata mais hoje do que matou a Segunda Grande Guerra.

B) as mortes por poluicdo sdo mais numerosas hoje do que foram em 2016.

C) em termos de letalidade, a poluic¢do so perde para a Segunda Grande Guerra.

D) os dados referentes a poluicéo se aproximam da maior estimativa dos da Guerra.

E) h& um empate inegével qualquer que seja a estimativa de mortes na Guerra considerada.

Contador P&g.2de 14



04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

O objetivo central do texto é:

A) advertir das altas taxas de mortalidade por poluicéo.

B) investigar as causas das mortes por polui¢do do ar.

C) responsabilizar os paises de baixa renda pela poluicéo.

D) descrever as substancias nocivas a satde, como o PCB.
E) mostrar a importancia da OMS para a saude do planeta.

Da leitura do terceiro paragrafo, conclui-se que a estabilizacdo dos valores é dramética, porque mostra que:

A) a poluicdo constitui um problema invencivel e crescente, mesmo a longo prazo.

B) a Organizacdo Mundial de Saude tem sido negligente quanto ao problema da poluicéo.

C) as criangas e os idosos de baixa e média renda da Asia formam a populac&o de maior risco.

D) nada foi feito, ao longo do tempo, para minimizar o grave problema da poluicdo do planeta .
E) os esforgos de melhoria das condigdes ambientais foram ineficazes para a maioria das pessoas.

Assinale a alternativa em que a virgula estd empregada pelo mesmo motivo que em: “Maria Neira,
Diretora de Saude Publica e Meio Ambiente da OMS (...)” (linha 18).

A) “Em seus seis anos, ela levou a morte (...)” (linha 03).

B) “Nem o Ponto Nemo, o mais ermo do planeta (...)” (linhas 15-16).

C) “penetram profundamente nos pulmdes e no sistema cardiovascular, causando doengas (...)”” (linhas 22-23).
D) “(...) cancer de pulmao, doengas pulmonares obstrutivas cronicas e infecgdes respiratorias” (linhas 23-24).
E) “Em 2016 no Brasil, diz a OMC, morreram 633 criangas” (linha 27).

Assinale a alternativa em que o termo grifado se classifica como adjetivo em funcdo de nucleo do
predicativo.

A) “A letalidade de nosso insustentavel estilo de vida” (linha 01).

B) “este foi o conflito mais mortal da Terra” (linhas 04-05).

C) “na tarefa de tornar a Terra inabitavel” (linha 17).

D) “O mais dramético é que os valores estabilizaram” (linhas 18-19).
E) “a polui¢do do ar é um fator de risco critico” (linha 28).

Assinale a alternativa em que a forma sublinhada exerce fungéo de objeto direto.

A) “Foram publicados pela Organizagdo Mundial da Saude em relatorio que analisa o ano de 2016” (linha 08).

B) “o ser humano descarta seus residuos sem piedade da montanha que ‘foi conquistar’” (linha 12).

C) “O mais dramatico é que os valores estabilizaram” (linhas 18-19).

D) “A OMS estima que cerca de 7 milhdes de pessoas morrem a cada ano” (linhas 21-22).

E) “...particulas finas em ar poluido que penetram profundamente nos pulmdes e no sistema
cardiovascular” (linhas 22-23).

Assinale a alternativa cujo termo sublinhado exerce a funcdo de agente da passiva.

A) “Ali foi encontrado alto teor de particulas de microplastico” (linhas 16-17).
B) “foram constatadas ‘concentragdes extremamente altas’ de PCB...” (linhas 13-14).
C) “Niao ha um unico canto da Terra livre da poluicdo” (linha 10).

D) “Foram publicados pela Organizagdo Mundial da Satde” (linha 08).

E) “Se multiplicarmos 7 (milhdes de pessoas) por 6 (anos)...” (linha 05).

Assinale a alternativa em que a concordancia verbal esta conforme a norma gramatical como em “...cerca
de 7 milhdes de pessoas morrem a cada ano” (linhas 21-22).

A) A principal causa das mortes por DCNT sdo a poluigéo do ar.

B) Certamente, aqueles 92% da populacéo vive em paises de baixa renda.

C) Perto de 90% das mortes por poluicdo ocorre em paises da Asia e Africa.

D) 29% de mortes por cancer de pulméo é provocado por polui¢do do ar.

E) Um quarto das mortes por acidente vascular cerebral tem por causa a poluicéo.
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Prova de Conhecimentos Especificos

40 questoes

11. Assinale a alternativa correta em relagdo a combinacdo de negdécios, identificados no CPC 15.

12.

13.

A) Cisdo é a operacdo pela qual a sociedade passa independente de dissolucdo ou liquidacdo, de uma
espécie para outra.

B) Fusdo é a operacdo pela qual uma ou mais sociedades sdo absorvidas por outra, que lhe sucede em
todos os direitos e obrigacoes.

C) Incorporacédo € a operagdo pela qual se unem duas ou mais sociedades para formar sociedade nova,
que Ihes sucedera em todos os direitos e obrigagdes.

D) Combinacdo de negdcios é uma operacdo ou outro evento por meio do qual um adquirente obtém o
controle de um ou mais negocios (ndo necessariamente uma empresa), independentemente da forma
juridica da operacéo.

E) Transformac&o é a operacdo pela qual a companhia transfere parcelas do seu patriménio para uma ou
mais sociedades, constituidas para esse fim, ou ja existentes, extinguindo-se a companhia cindida, se
houver verséo de todo o seu patrimdnio, e dividindo-se o seu capital, se parcial a verséo.

De acordo com as Normas brasileiras referentes as DemonstracGes Contabeis, assinale a alternativa correta.

“A auditoria das Demonstra¢des Contabeis constitui o conjunto de procedimentos técnicos que tem por
objetivo a emissdo de parecer sobre a sua adequacdo, consoante 0s Principios Fundamentais de
Contabilidade e as Normas Brasileiras de Contabilidade e, no que for pertinente, a legislacéo
especifica.”

Para tanto, as informagdes devem observar caracteristicas qualitativas, tais como:

A) Oportunidade; Competéncia; Primazia da Esséncia sobre a Forma; Reconhecimento.

B) Competéncia; Continuidade; VValor monetério; Custo beneficio; Liquidez e Neutralidade.

C) Oportunidade; Competéncia; Continuidade; Inadequacédo, Impessoalidade e Imparcialidade.

D) Legalidade; Impessoalidade; Integralidade; Primazia da Esséncia sobre a Forma; Prudéncia; Adequagéo;
Tempestividade; Equilibrio entre Custo e beneficio.

E) Relevancia; Materialidade; Confiabilidade; Primazia da Esséncia sobre a Forma; Prudéncia; Integralidade;
Comparabilidade; Compreensibilidade; Representagdo adequada e Neutralidade.

A Cia. Aérea Voe Sul possui um grupo de ativos, componentes de uma unidade geradora de caixa, cujo
valor contabil esta demonstrado da seguinte forma:

Valor de aquisiGa0:........ccovveerievriennns R$ 970.000,00

Depreciacdo Acumulada:.................... (R$ 540.000,00)

Valor contabil:...........ccoovviviiciincen R$ 430.000,00

Procedendo-se o teste de recuperabilidade do valor do grupo de ativos, foram obtidas as seguintes estimativas:
Valor em uso do grupo de ativos........... R$ 418.500,00

Valor justo do grupo de ativos............... R$ 421.700,00

Em consequéncia, a companhia devera registrar em sua contabilidade uma perda de ativos no valor de:
A) R$ 0,00

B) R$ 8.300,00

C) R$ 9.400,00

D) R$ 10.600,00
E) R$ 11.500,00
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14. De acordo com a Lei n°. 11.941/2009, assinale a op¢ao mais correta.

Art. 178. No balanco, as contas serdo classificadas segundo os elementos do patriménio que registrem, e
agrupadas de modo a facilitar o conhecimento e a analise da situacéo financeira da companhia.

8§ 1° No ativo, as contas serdo dispostas em ordem decrescente de grau de liquidez dos elementos nelas
registrados, nos seguintes grupos:

(.)

8 2° No passivo, as contas serdo classificadas nos seguintes grupos:

(.)

A)

B)

C)

D)

E)

I -ativo circulante;
Il - ativo realizavel a longo prazo; e
I11 - ativo ndo circulante, dividido em investimentos, imobilizado, intangivel e diferido.

| - passivo circulante;

Il - passivo exigivel a longo prazo;

Il - resultados de exercicios futuros; e

IV - patriménio liquido, dividido em capital social, reservas de capital, ajustes de avaliacdo
patrimonial, reservas de lucros, acbes em tesouraria e prejuizos acumulados.

I - ativo circulante; e

Il - ativo ndo-circulante, composto por ativo realizavel a longo prazo, investimentos, imobilizado e
intangivel.

| - passivo circulante;

Il - passivo ndo-circulante; e

I - patrimdénio liquido, dividido em capital social, reservas de capital, ajustes de avaliacdo
patrimonial, reservas de lucros, agdes em tesouraria e prejuizos acumulados.

I -ativo circulante;
Il - ativo realizavel a longo prazo; e
I11 - ativo imobilizado, dividido em investimentos e intangiveis.

| - passivo circulante;

Il - passivo exigivel a longo prazo;

Il - resultados de exercicios futuros; e

IV - patriménio liquido, dividido em capital social, reservas de capital, reservas de reavaliacao,
reservas de lucros e lucros ou prejuizos acumulados.

| -ativo circulante; e
Il - ativo ndo circulante, composto por ativo realizavel a longo prazo, investimentos, imobilizado.

| - passivo circulante;

Il - passivo ndo circulante; e

Il - patriménio liquido, dividido em capital social, reservas de capital, ajustes de avaliacdo
patrimonial, reservas de lucros, agdes em tesouraria e lucros e prejuizos acumulados.

| - ativo circulante;

Il - disponibilidades;

111 - realizdvel a curto prazo; e
IV - ativo ndo circulante.

I - passivo circulante; e
Il - passivo ndo circulante.

Contador
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15.

16.

17.

Marque a opcao correta em relacdo a todas as Demonstracdes Contabeis exigidas pela Lei das Sociedades
n°. 11941/09.

A) Balanco Patrimonial — BP; Demonstracdo do Lucro ou Prejuizo Acumulado — DLPA; Demonstracdo
do Fluxo de Caixa — DFC e Notas Explicativas.

B) Balanco Patrimonial — BP; Demonstracdo do Resultado do Exercicio — DRE; Demonstracdo das
Mutagdes do Patrimdnio Liquido — DMPL; Demonstracdo do Fluxo de Caixa — DFC; Demonstragdo
do Valor Adicionado — DVA e Notas Explicativas.

C) Balanco Patrimonial — BP; Demonstracdo do Resultado do Exercicio — DRE; Demonstra¢do das
Mutacdes do Patrimbnio Liquido — DMPL; Demonstracdo do Valor Adicionado — DVA e
Demonstracao das Origens e Aplicacfes de Recursos - DOAR.

D) Balanco Patrimonial — BP; Demonstracéo do Resultado do Exercicio — DRE; Demonstragdo do Fluxo
de Caixa — DFC e Demonstragdo do Valor Adicionado — DVA.

E) Balanco Patrimonial — BP; Demonstracdo do Resultado do Exercicio — DRE; Demonstracdo das
MutacGes do Patrimonio Liquido — DMPL; Demonstragdo das Origens e Aplicagbes de Recursos —
DOAR; Demonstracdo do Fluxo de Caixa — DFC e Demonstracdo do Valor Adicionado — DVA.

A empresa Unido S.A., sediada no Brasil em 01 de dezembro de 2018, constituiu uma subsidiaria
integral, a Home S.A., sediada nos USA, com capital de US$ 15.000,00 totalmente integralizado. A
partir dos dados abaixo, indique a alternativa correta.

BALANCO PATRIMONIAL DA UNIAO S.A. em 01/12/2018
ATIVO PASSIVO
ATIVO CIRCULANTE PATRIMONIO LiQUIDO
Disponibilidades....................... R$ 60.000,00 | Capital...........ccovevveviincrciinennns R$ 60.000,00
TOtal. e R$ 60.000,00 | Total...c.ccovvveivereei e R$ 60.000,00

Sabe-se que em 01/12/2018 a empresa Home S.A. adquiriu US$ 5.000,00 de mercadorias a vista e que
em 15/12/2018 vendeu as mercadorias a vista por US$ 6.000,00 ao custo de US$ 5.000,00.
Considerando as seguintes taxas de cambio:

Data Cambio
01/12/2018 US$ 1,00 = R$ 2,00
15/12/2018 US$1,00=R$1,95
31/12/2018 US$1,00=R$2,10

Assinale a alternativa que corresponde ao montante consolidado das disponibilidades em 31/12/2018.

A) R$ 60.450,00
B) R$ 61.200,00
C) R$ 62.700,00
D) R$ 63.600,00
E) R$ 65.100,00

Os proprietérios da empresa Maurus S.A., ao inventariar sua riqueza de acordo com o Regime de Caixa
concluiram que, se fosse apurado hoje, sua empresa possuiria débitos no valor de R$ 190.000,00,
créditos no valor de R$ 180.000,00, um capital registado e totalmente integralizado no valor de R$
80.000,00, além de diversos bens no valor de R$ 100.000,00. Foi apurado na ocasido receitas j& ganhas, mas
ainda ndo quitadas no valor de R$ 1.000,00 e despesas quitadas antecipadamente no valor de R$ 1.300,00; de
uma conta de energia elétrica no valor de R$ 2.000,00 vencida e ndo paga; além da expectativa de perda
da ordem de 1% no recebimento de letras com valor nominal de R$ 50.000,00. Ao realizar na
contabilidade a demonstracdo do Patrimdnio dos fatos identificados, segundo os Principios Contabeis da
Prudéncia e da Competéncia do Exercicio, essa empresa vai evidenciar no grupo do Patriménio Liquido
um Lucro Acumulado no valor de:

A) R$ 7.200,00.
B) R$ 9.800,00.
C) R$10.000,00.
D) R$ 27.200,00.
E) R$ 30.000,00.
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18.

19.

20.

O Grupo Unimetal vendeu a vista um investimento na coligada Litoral S.A. por R$ 50.000,00. Na data da
alienacdo, o valor contabil do investimento na coligada era de R$ 45.000,00. Por ocasido da operacdo de
venda acima descrita, a empresa investidora devera efetuar o seguinte registro contébil:

A) AcoOes em Coligadas Litoral S.A. R$ 45.000,00
Ganhos por Compra de AcGes R$ 5.000,00
a  Bancos conta Movimento R$ 50.000,00
B) Acoes em Coligadas Litoral S.A R$ 45.000,00
Ganho na venda de Ac¢0es de Coligadas R$ 5.000,00
a  Bancos conta Movimento R$ 50.000,00
C) Bancos conta Movimento R$ 50.000,00
a  AcOes de Coligadas Litoral S.A. R$ 45.000,00
a Ganho na venda de Ac¢des de Coligadas R$ 5.000,00
D) Bancos conta Movimento R$ 50.000,00
a  Ac0es de Coligadas Litoral S.A. R$ 45.000,00
a  Ganhos por Compra de Agdes R$ 5.000,00
E) Bancos conta Movimento R$ 50.000,00
a Acoes de Investimentos Grupo Unimetal R$ 45.000,00
a Ganhos por Compra de Acdes R$ 5.000,00
KTB - Produtos Agricolas S.A., fabrica certo tipo de produto agricola que é negociado em dois diferentes

mercados ativos (Mercado Brasileiro e Mercado Europeu) a precos diferentes. A KTB pode acessar 0s
precos do produto agricola nesses dois mercados na data de sua mensuracdo. Outras informagdes
também séo conhecidas pela KTB:

e Mercado Brasileiro

R$ 59,00/saca ) preco que seria recebido pela venda do produto agricola.
R$ 4,00/saca ) custos de transacdo no Mercado A.
R$ 4,00/saca % custos para transportar o produto agricola a esse mercado.

e Mercado Eurogau

R$ 60,00/saca, 0y prego que seria recebido pela venda do produto agricola.
R$ 6,00/saca custos de transa¢do no Mercado B.
R$ 4,00/saca[;>|.‘,b custos para transportar o produto agricola a esse mercado.

e Tanto o Mercatld32rasileiro quanto o Mercado Europeu ndo sdo considerados o mercado principal
para esse pro gricola.

Considerando-se afséncs as informacdes apresentadas e a NBC TG 46 (R2) — Mensuracéo do Valor Justo
e NBC TG 29 (R2) Ativo Bioldgico e produto agricola, assinale a alternativa que apresenta o valor
correto da mensuragéogo valor justo do produto agricola negociado pela KTB — Produtos Agricolas S.A..

A) R$ 50,00/saca. o
B) R$ 51,00/saca. o
C) R$ 52,00/saca.
D) R$ 55,00/saca.
E) R$ 56,00/saca.

E considerado despesa corrente:

A) Juros e encargos da divida.
B) Amortizacdo da divida.

C) Inversdo financeira.

D) Alienacéo de bens.

E) Investimentos.
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21. A empresa Floresta S.A., no exercicio de 2017 construiu um imovel para uso proprio incorrendo nos
seguintes gastos:

- materiais adquiridos de terceiros ........coccovvvvevereseseeiese s R$ 60.000,00
- MA0 0 0Dra 0 tEICRITOS ....vveveiiereeie e ittt e e s s eseraeee e e R$ 20.000,00
- energia elétrica consumida na CoNStruGa0 ..........ccccvveeerervennnen. R$ 8.000,00
- MA0 de 0Dra Propria .......ccooevereeiiiiseee e R$ 15.000,00
- juros de empréstimos contraidos para a construgao ................ R$ 12.000,00

Assinale a alternativa correta.

A) O valor adicionado total a distribuir é de R$ 115.00,00.

B) O valor adicionado bruto é no montante de R$ 115.000,00.

C) O valor adicionado liquido é no montante de R$ 27.000,00.

D) Os insumos adquiridos de terceiros s&o no montante de R$ 80.000,00.
E) A remuneracdo do capital de terceiros é no montante de R$ 32.000,00.

22. Marcos e Manoel decidem constituir uma sociedade por quotas de responsabilidade limitada com o
objetivo de comercializar produtos de informéatica - M.M. Informéatica Ltda.. O Capital Social da
empresa sera de R$ 100.000,00 e cada um dos socios participara com a metade do Capital e integralizam
no ato da constitui¢do da sociedade da seguinte forma:

Marcos: - 10% de suas quotas em moeda corrente do pais;
— 25% de suas quotas com mercadorias para revenda, conforme N.F. n°.1012 e recibo;
- 30% de suas quotas com um veiculo usado marca Ford, modelo Pampa, 1.8, 2 portas,
placa HVV 7561, chassis 02AM8416, Ano 2007, conforme N.F. n°.5981 e recibo da
Crasa S/A;

— 0 restante de suas gquotas serd integralizada futuramente num prazo de dois meses.

Manoel: —70% de suas quotas com uma loja no shopping Acaiaca Mall, situado a rua General
Sampaio n°. 576 - Praga da Estacdo, em Fortaleza - CE, conforme registro no Cartorio
de Titulos e Documentos as folhas 04 e 05 do Livro 10-B, e Escritura Pubica de
Compra e Venda de Imoveis;

-0 restante de suas quotas sera integralizada futuramente num prazo de dois meses
Qual o valor do Patriménio Liquido?

A)R$ 32.500,00
B) R$ 35.000,00
C)R$ 50.000,00
D)R$ 67.500,00
E) R$ 100.000,00

23. Através das afirmativas a seguir, identifigue como poderd ser realizada a apuracdo dos custos dos
estoques em uma companhia, assinalando a resposta correta.

I. Apuracgdo e determinacao dos custos dos estoques na contabilidade sdo significativos pois os valores
tém reflexo direto na apuracéo do resultado do exercicio.

Il. O método PEPS tem como caracteristica 0 raciocinio de que se deve vender ou consumir as
primeiras mercadorias compradas.
I11. O critério do método UEPS caracterizado pela saida das Gltimas mercadorias a entrar.
IV. Na Média Ponderada Mdvel, custo de aquisi¢do € o valor médio das compras.

V. No Método do Preco de Venda a Varejo presume-se que 0 estoque seja composto pela média de
todos os itens comercializados pela empresa.

A) Apenas os itens | e 111 s@o corretos.
B) Apenas os itens Il e I11 sdo corretos.
C) Apenas os itens IV e V sdo corretos
D) Todas as afirmativas estéo corretas.
E) Nenhuma afirmativa esta correta.
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24. Baseado no CPC 02 Conversdo de Demonstragdes Contébeis, assinale a opcao correta.

25.

26

A) Taxa de Cambio Historica é aquela utilizada quando uma operagéo esta sendo realizada ou no
encerramento do exercicio.

B) Itens ndo monetérios sdo aqueles representados por dinheiro ou por direitos a serem recebidos e
obrigacGes a serem liquidadas em dinheiro.

C) A moeda estrangeira é a moeda do ambiente econdémico principal no qual a entidade opera e servira
de base para efetuar a escrituragdo mercantil de suas transacdes.

D) O investimento liquido em uma entidade no exterior € o valor da participacdo detida pela entidade
investidora no patriménio liquido da entidade investida, adicionado (ou diminuido) de crédito ou
(débito) junto a essa investida.

E) Uma transacdo em moeda estrangeira deve ser reconhecida contabilmente, no momento inicial, pela
moeda de relatdrio, mediante a aplicacdo da taxa de cdmbio a vista entre a moeda de apresentacao e a
moeda estrangeira, na data da transacdo, sobre 0 montante em moeda estrangeira.

A empresa Invest S.A. adquiriu em 20/07/2011 uma aeronave para transporte de seus executivos por
R$ 40.000.000,00. Sabe-se que as duas turbinas representam 20% do custo total. A aeronave possui uma
vida (til de 20 anos e valor residual de 10%, enquanto que as turbinas tém uma vida (til de 8 anos. De
posse dos dados, marque a alternativa correta.

A) A despesa de depreciacdo em 2011 foi de R$ 1.500.000,00.
B) A despesa de depreciagdo das turbinas em 2011 foi de R$ 135.000,00.
C) A despesa de depreciagdo em 2011 foi de R$ 1.350.000,00.
D) A depreciacdo acumulada em 2012 foi de R$ 4.270.000,00.
E) A depreciacdo acumulada em 2012 foi de R$ 3.660.000,00.

. Leia as situagdes abaixo que tratam dos Principios e Convengdes Contabeis.

I. O Sr. Mendonga deseja detalhar mais as informacGes geradas em sua empresa. Porém, ao fazer isso,
terd um acréscimo substancial em suas despesas referente a mao de obra. Qual o principio ou
convengdo que justificaria esse ndo detalhamento, tendo em vista que os beneficios gerados serdo
menores que 0s custos para sua realizagéo?

Il. Na empresa Mercadorias S/A € utilizado o método PEPS para controle de Estoque. Porém, em
determinado momento, o setor financeiro sugere que esse método seja substituido pela Média
Ponderada. Entretanto, a Sra. Rosemary Santos, contadora da empresa, ndo permite a substituicéo,
pois defende a ideia de que essa mudanca poderéa prejudicar a comparabilidade dos resultados. A qual
0 principio ou convencéo ela esta obedecendo?

I1l. O Sr. Jesus Cavalcante realizou uma operacéo de leasing para compra de um automovel e registrou
esse bem no Ativo de sua empresa. Qual principio esta sendo seguido?

IV. Para diminuir a tributacdo de um periodo, o Sr. Silvio Cordeiro ndo contabilizou suas receitas

realizadas, mas que ainda ndo foram recebidas. Qual principio est4 sendo ferido?

V. A Sra. Juliana Monte é esposa do diretor da empresa Info Materiais S/A e todos os dias utiliza o carro
da empresa para pegar seus filhos na escola e deixa-los em casa. Qual o principio contabil que esta
sendo desrespeitado?

Marque a opgéo correta.

A) Convencdo da Prudéncia; Principio do Valor Original; Principio da Oportunidade; Principio da
Competéncia e Principio da Entidade.

B) Principio da Prudéncia; Principio da Uniformidade; Principio da Entidade; Principio do Valor
Original e Principio da Oportunidade.

C) Principio da Esséncia sobre a Forma; Principio do Valor Monetério; Principio do Conservadorismo;
Principio da Competéncia e Principio da Continuidade.

D) Convencdo do Conservadorismo ou Prudéncia; Principio da Entidade; Principio da Competéncia;
Principio da Esséncia sobre a Forma e Principio da Competéncia.

E) Convencdo do Conservadorismo ou Prudéncia; Convengdo da Consisténcia ou Uniformidade;
Principio da Esséncia Sobre a Forma; Principio da Competéncia e Principio da Entidade.
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217.

28.

29.

30.

31.

Com relacdo ao subsistema de informagdes orgcamentarias:

A) Subsidia a administragdo com informagdes referentes ao resultado econémico.
B) Subsidia informagfes como programacao e execugao orgamentaria.

C) Apresenta alteragdes potenciais nos elementos patrimoniais.

D) Apresenta alteracBes nos elementos patrimoniais.

E) Apresenta o resultado nominal.

Com relagédo ao regime contabil o reconhecimento das receitas e despesas sob 0 enfoque orcamentario:

A) Tanto as receitas como as despesas sdo reconhecidas pelo regime de caixa.

B) Tanto as receitas como as despesas sdo reconhecidas pelo regime de competéncia.

C) A receita orcamentéria é reconhecida pelo regime de caixa e a despesa orcamentéria é reconhecida
pelo regime de competéncia.

D) A receita orcamentaria é reconhecida pelo regime de competéncia e a despesa orcamentéria é
reconhecida pelo regime de caixa.

E) Nenhuma das alternativas anteriores.

De acordo com as Normas Brasileiras de Contabilidade aplicadas ao Setor Publico e a Lei n° 4.320/64
sdo consideradas demonstracdes contabeis no setor publico:

A) Balanco financeiro, balango patrimonial e demonstragéo dos fluxos de caixa.

B) Balanco patrimonial, demonstracdo das origens e aplicacdes de recursos e balanco financeiro.

C) Balango patrimonial, demonstracdo do resultado do exercicio e demonstragdo das variacdes patrimoniais.

D) Balanco financeiro, demonstracdo das mutac6es do patrimonio liquido e demonstra¢do das origens e
aplicagdes de recursos.

E) Demonstracdo dos fluxos de caixa, demonstracdo das mutagdes do patriménio liquido e demonstracéo
do resultado do exercicio.

O art. 104 da Lei n° 4.320/64 evidenciara as alteracOes verificadas no patriménio, resultantes ou
independentes da execucdo orcamentaria e indicard o resultado econémico do exercicio, serdo
demonstrados no(a):

A) Fluxo de caixa.

B) Balanco financeiro.

C) Balango patrimonial.

D) Demonstragéo das variag0es patrimoniais.

E) Demonstracdo das mutac6es do patriménio liquido.

De acordo coma NBC T 16.11 que trata do Sistema de Informacao de Custos do Setor Publico, marque a
opcao correta.

A) A adaptabilidade ¢ um dos atributos da informacdo de custos que deve permitir o detalhamento das
informagGes em razdo das diferentes expectativas e necessidades informacionais das diversas
unidades organizacionais e seus respectivos Usuarios.

B) Esta norma estabelece a conceituacdo, o0 objeto, 0s objetivos e as regras basicas para mensuracdo e
evidenciacdo dos custos no setor publico e apresentado, nesta norma, como sistema de informacéo de
custos do setor publico (SICSP).

C) A NBC T 16.11 define custo padréo (standard) como o que resulta da consideracdo de normas
técnicas atribuidas aos varios fatores de producdo, como consumo de matérias, méo-de-obra,
maquinas, etc., para a defini¢do do custo ou do servico.

D) Segundo a NBC T 16.11 o custo varidvel é o que tem seu valor determinado e diretamente
relacionado com a oscilagdo de um fator de custos estabelecido na produgéo e execucdo dos servicos.

E) O sistema de informacgdo de custos do setor publico tem como objetivo apoiar programas de reducéo
de custos e de melhoria da qualidade do gasto.
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32.

33.

34.

35.

De acordo com o Plano de Contas aplicado ao Setor Publico — PCASP, assinale a opcdo que apresenta
apenas contas de natureza patrimonial.

A) Receita a realizar, crédito disponivel, dotacdo inicial.

B) Imobilizado, ativo realizavel a longo prazo e dotacdo inicial.

C) Crédito disponivel, caixa e equivalentes de caixa e Intangivel.

D) Previséo inicial da receita, dotacdo inicial, caixa e equivalentes de caixa em moeda nacional.

E) Empréstimos e financiamentos a curto prazo, caixa e equivalente de caixa e variagdo patrimonial
aumentativa.

Com relacdo a Demonstracdo dos Fluxos de Caixa assinale a op¢éo correta.

A) O fluxo de caixa das opera¢fes compreende 0s recursos relacionados a captacdo e a amortizacdo de
empréstimos e financiamentos.

B) O fluxo de caixa de investimentos corresponde as principais atividades geradoras de caixa da
entidade, como exemplo temos 0s recebimentos de caixa decorrentes de impostos, taxas,
contribuicdes e multas.

C) O método indireto € o Unico indicado para a entidade apresentar a demonstracdo dos fluxos de caixa
das atividades operacionais, segundo o0 qual as principais classes de recebimentos brutos e
pagamentos brutos sdo informados.

D) O fluxo de caixa dos financiamentos compreende 0s recursos relacionados a aquisi¢éo e alienagdo de
ativos ndo circulantes, bem como os recebimentos em dinheiro por liquidagdo de adiantamento ou
amortizagdo de empréstimos concedidos.

E) Informacdes histdricas dos fluxos de caixa sdo frequentemente utilizadas como elementos que irdo
compor indicadores do valor, do momento e do grau de certeza dos fluxos de caixa futuros. Também
sdo Uteis para verificar a exatiddo das avaliagOes passadas dos fluxos de caixa futuros.

Com relacdo a Lei de Responsabilidade Fiscal (Lei Complementar n°® 101, de 4 de maio de 2000),
assinale a opcao correta.

A) A lei de responsabilidade fiscal ndo trata de capitulo exclusivo de planejamento por ser matéria ja
tratada pela constituicdo federal.

B) As disposicfes contidas nesta lei complementar estdo direcionadas apenas ao Governo Federal e
Governos Estaduais no cumprimento das metas fiscais.

C) A lei de responsabilidade fiscal, ou lei de crimes fiscais, tem por objetivo abordar penalidades e
prazos para detencdo ou reclusdo dos gestores pela ma utilizagdo dos recursos publicos.

D) Segundo a lei de responsabilidade fiscal a empresa controlada corresponde a empresa que receba do
ente controlador recursos financeiros para pagamento de despesas com pessoal ou de custeio em geral
ou de capital.

E) Consideram para a composicdo da receita corrente liquida o somatério das receitas tributérias, de
contribui¢Bes, patrimoniais, industriais, agropecuarias, de servigos, transferéncias correntes, e outras
receitas também correntes e deducdes previstas na lei.

Sobre o Sistema Integrado de Administracdo Financeira (SIAFI) e suas principais transagdes, marque a
opcao correta.

A) O SIAFI pode ser utilizado pelas entidades publicas federais, estaduais e municipais apenas para
acompanhar, pela conta Gnica do governo federal, suas despesas de custeio.

B) Para utilizar o SIAFI o usuério precisa ser funcionario publico federal devidamente cadastrado e
habilitado no sistema e de posse de uma senha comum para os servidores federais.

C) O SIAFI é um sistema informatizado que processa e controla, por meio de terminais instalados em
todo o territorio nacional, apenas assuntos relacionados a execucdo orcamentaria e financeira.

D) Entidades de carater privado também podem utilizar o SIAFI, desde que autorizadas pela STN. No
entanto, essa utilizacdo depende da celebracdo de convénio ou assinatura de termo de cooperacéo
técnica entre os interessados e a STN, que é o 6rgéo gestor do SIAFI.

E) O Orgéo Central de Programacéo Financeira é a Coordenacdo-Geral de Programacio Financeira -
COFIN, da Secretaria de Planejamento e Orcamento, os Orgdos Setoriais de Programacio Financeira -
OSPF sdo as Subsecretarias do Tesouro Nacional — STN e unidades equivalentes das Secretarias da
Presidéncia da Republica e dos Poderes Legislativo e Judiciério, enquanto que os Orgaos Setoriais s30
as Unidades Gestoras.
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36.

37.

38.

39.

40.

Indique o langamento contabil correto para registrar a fixacdo da Despesa Orcamentaria.

A) Débito: Credito Disponivel
a  Crédito: Crédito Empenhado a Liquidar

B) Débito: Credito Disponivel
a  Crédito: Dotacdo Inicial

C) Débito: Dotagéo Inicial
a  Crédito: Crédito Disponivel

D) Débito: Credito Empenhado
a  Crédito: Crédito Disponivel

E) Débito: Dotagdo Inicial
a  Crédito: Crédito Empenhado

Em relagdo ao Orgamento Pablico, assinale a alternativa correta.

A) E a previsio das receitas e a fixacdo das despesas destinadas ao funcionamento dos servigos publicos
para o periodo de um ano.

B) E o planejamento que compreendera as metas e prioridades da administragdo publica, orientando a
elaboracdo da lei de diretrizes orcamentérias.

C)E o planejamento da atuacdo governamental, estruturado mediante programas entendidos como
instrumento de organizacdo da acdo governamental.

D) E um instrumento de planejamento que contempla os programas de duracdo continuada que
ultrapassam um exercicio, as despesas de capital e as delas decorrentes.

E) E um instrumento de planejamento, instituido por lei, para um exercicio financeiro, a qual
estabelecerd de forma regionalizada as diretrizes, objetivos e metas da administragdo publica.

O principio que estabelece que o orcamento deve conter todas as receitas a serem arrecadadas e todas as
despesas a serem realizadas no exercicio financeiro, isto decorre da aplica¢do do principio da:

A) Universalidade.
B) Exclusividade.
C) Né&o-afetacdo.
D) Anualidade.

E) Unidade.

Os créditos adicionais que dependem da prévia autorizacdo legislativa e da indicagdo dos recursos para
sua abertura s&o:

A) Somente os créditos especiais.

B) Créditos especiais e suplementares.

C) Somente os créditos extraordinarios.

D) Créditos especiais e extraordinarios.

E) Créditos suplementares e extraordinarios.

No exercicio de X1 o Municipio de Felicidade registrou R$ 100.000,00 de despesas empenhadas, R$ 80.000,00
de despesas liquidadas e R$ R$ 50.000,00 de despesas pagas. O montante de restos a pagar processados e ndo
processados durante o exercicio somam:

A) R$ 20.000,00
B) R$ 30.000,00
C) R$ 40.000,00
D) R$ 50.000,00
E) R$ 60.000,00
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41. Sdo consideradas despesas de exercicios anteriores:

A) Como exemplo podemos citar todos 0s restos a pagar inscritos no exercicio.

B) As despesas empenhadas e liquidadas, mas nédo pagas até o final do exercicio financeiro.

C) As dividas resultantes de compromissos gerados em exercicios anteriores aqueles em que for ocorrer
0 pagamento.

D) Segundo o artigo 36 da Lei n® 4.320/64, sdo as despesas empenhadas, mas ndo pagas até o Ultimo dia
do ano financeiro.

E) Estes gastos podem ser empenhados e pagos independente de reconhecimento da divida pela
autoridade competente.

42. Com relacdo a divida flutuante, marque a opgao correta.

A) Caracteriza-se por indicar débitos de longo prazo.

B) Compreende os compromissos de exigibilidade superior a dozes meses.

C) Também chamada administrativa ou ndo consolidada é aquela que o tesouro contrai por um breve
periodo de tempo.

D) Compete privativamente ao senado federal fixar limites globais para 0 montante da divida flutuante
da Unido, Estados, Municipios e Distrito Federal.

E) Se a divida flutuante ultrapassar ao final de um quadrimestre o limite maximo devera reduzir o
excedente em pelo menos 30% no primeiro quadrimestre seguinte.

43. Segundo as categorias econémicas, as receitas patrimoniais e as operacdes de crédito classificam-se,
respectivamente, em:

A) Capital e corrente.

B) Corrente e capital.

C) Corrente e custeio.

D) Capital e extra-orgcamentaria.
E) Corrente e extra-orcamentaria.

44. O art. 74 da Constituicdo Federal de 1988 estabelece que os Poderes Legislativo, Executivo e Judiciario
manterdo de forma integrada sistema de controle interno com a finalidade de:

A) Exercer o controle das operagdes de crédito, avais e garantias, bem como dos direitos e deveres da
Unido.

B) Os municipios brasileiros ndo tém um sistema de controle interno, pois ndo existe norma legal para
sua implementacéo.

C) Avaliar o cumprimento das metas previstas na Lei de Diretrizes Orcamentérias, 0s anexos de metas
fiscais e riscos fiscais e 0s orgamentos da Uni&o.

D) Os responsaveis pelo controle social, ao tomarem conhecimento de qualquer ilegalidade ou irregularidade,
dela dardo ciéncia ao Tribunal de Contas da Unido, sob pena de responsabilidade solidaria.

E) Comprovar a legalidade e avaliar os resultados, quanto a eficacia e eficiéncia, da gestdo orcamentaria,
financeira e patrimonial nos 6rgdos e entidades da administracéo federal, bem como da aplicagéo de
recursos privados por entidades de direito privado.

45, De acordo com o Manual do Sistema de Controle Interno do Poder Executivo Federal IN SFC/MF n° 03,
de 09.06.2017, assinale a opgéo correta.

A) A auditoria interna governamental é uma atividade dependente e objetiva de avaliacdo e de
consultoria, desenhada para adicionar valor e melhorar as operagdes de uma organizagao.

B) A atividade de auditoria interna governamental tem como proposito aumentar e proteger o valor organizacional
das institui¢es privadas, fornecendo avaliagdo, assessoria e aconselhamento baseado em risco.

C) A estrutura de controles internos dos 6rgdos e entidades da Administracdo Publica Federal deve
contemplar pelo menos a uma das trés linhas de defesa da gestdo, a qual deve comunicar, de maneira
clara, as responsabilidades de todos envolvidos.

D) A atuacdo do sistema de controle interno abrange todos os 6rgdos e entidades do poder executivo
federal, ndo incluindo as empresas estatais, mas qualquer pessoa fisica ou juridica que utilize,
arrecade, guarde, gerencie ou administre dinheiros, bens e valores publicos.

E) No ambito do Poder Executivo Federal, a atividade de auditoria interna governamental deve ser
realizada em conformidade com o presente referencial técnico, que estabelece o0s requisitos
fundamentais para a préatica profissional e para a avaliacdo do desempenho da atividade de auditoria
interna governamental.
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46.

47.

48.

49.

50.

Com relacdo a Lei Orcamentaria Anual:

A) E vedado consignar na lei orcamentaria anual crédito com finalidade imprecisa ou com dotagio
ilimitada.

B) Estima receitas e fixa despesas para um exercicio financeiro que, no Brasil, corresponde a um ano e
seis meses.

C) E elaborada para um periodo de quatro anos.

D) Segundo a Constituicdo Federal, é de iniciativa do Poder Legislativo.

E) Pode autorizar operagdes de crédito com montante superior as despesas de capital.

Com relacdo as modalidades de controle, assinale a opcao correta.

A) A técnica utilizada para o controle prévio é a fiscalizacéo.

B) O controle prévio acompanha a realizacdo do ato, para verificar a regularidade de sua formacéo. Tem
como objetivo final garantir a execucdo da acéo.

C) O controle concomitante é o que antecede a conclusdo ou operatividade do ato. Tem como objetivo
final dar seguranca aquele que pratica o ato ou por ele se responsabiliza.

D) O controle concomitante tem como objetivo final avaliar a eficiéncia e a eficacia das agbes administrativas,
certificar a veracidade dos nlmeros e comprovar 0 cumprimento das normas.

E) O controle a posteriori € o que se efetiva ap6s a conclusao do ato praticado, visando corrigir eventuais
defeitos, declarar a sua nulidade ou dar-lhe eficécia. A técnica utilizada nesse caso é a auditoria.

Com relacéo a Instrugdo Normativa do TCU n° 71, de 28 de novembro de 2012, assinale a opgéo correta.

A) O Tribunal de Contas da Unido s6 podera instaurar a tomada de contas especial ap6s a adogdo de
medidas administrativas adotadas.

B) Esta resolugdo dispde sobre a organizacdo e o encaminhamento ao Tribunal de Contas da Uni&o dos
processos de prestacdo de contas de governo.

C) Esta resolucéo dispde sobre a instauracdo, a organizagéo e o encaminhamento ao Tribunal de Contas
da Unido dos processos de tomada de contas especial.

D) A instauracdo da tomada de contas especial ndo podera exceder o prazo méaximo de cento e vinte dias
a contar nos casos de omissdo no dever de prestar contas.

E) Salvo determinacdo em contrério do Tribunal de Contas da Unido, fica dispensada a instauracdo da
tomada de contas especial se o valor do débito for inferior a R$ 50.000,00 e se houver transcorrido
prazo superior a dez anos.

Com relacdo a Lei n° 8.666/93, Lei de Licitagdes, marque a op¢ao correta.

A) As modalidades de licitacdo serdo determinadas em funcdo dos limites tendo em vista o valor
estimado da contratagéo.

B) Em igualdade de condigdes, como critério de desempate, sera assegurada preferéncia, sucessivamente,
aos bens e servicos produzidos ou prestados por empresas brasileiras de capital nacional.

C) A licitacdo destina-se a garantir a observancia do principio constitucional da isonomia, a sele¢do da
proposta mais barata para a administracéo e a promogéo do desenvolvimento nacional sustentavel.

D) O convite é a modalidade de licitacdo entre quaisquer interessados que, na fase inicial de habilitacao
preliminar, comprovem possuir 0s requisitos minimos de qualificagdo exigidos no edital para
execucdo de seu objeto.

E) A concorréncia é uma modalidade de licitacdo entre interessados devidamente cadastrados ou que
atenderem a todas as condi¢des exigidas para cadastramento até o terceiro dia anterior a data do
recebimento das propostas, observada a necessaria qualificacao.

A implementacdo de um sistema de acesso a informacao tem como um de seus principais desafios vencer
a cultura de segredo que, muitas vezes prevalece na gestdo publica. De acordo com a Lei de Acesso a
Informacéo, Lei n® 12.527, de 18 de novembro de 2011, marque a opcéo correta.

A) Estabelece que o acesso a informacédo publica é a excecédo e o sigilo € a regra.

B) O servico de busca e fornecimento das informagdes é gratuito, inclusive copias de documentos.

C) Sdo estabelecidos prazos para que sejam repassadas as informagdes ao solicitante. A resposta deve ser
dada imediatamente, se estiver disponivel, ou em até 20 dias, prorrogavel por mais 10 dias.

D) As informacdes consideradas ultrassecretas tém um prazo de segredo de 20 anos, as informacdes
secretas um prazo de segredo de 10 anos e as informacdes reservadas um prazo de segredo de 5 anos.

E) O pedido precisa ser justificado, conter a identificagcdo do requerente e a especificacdo da informagéo
solicitada.
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